





### Carta de menús Cruz Blanca

https://carta.menu

Hortaleza, 118 LOCAL. 28004. Madrid, Comunidad de Madrid, Spain +33186995715,+34913102633,+34913669463 - http://www.cerveceriacruzblanca.es









El posada de Comunidad de Madrid ofrece 9 distintos **platos y bebidas en la <u>carta</u>** por un promedio 13 €. Qué le gusta a <u>Juan Zepeda</u> de Cruz Blanca:

cuando vas a ingalterra encontrarás barras que se llaman caballo blanco, en araña son cruz blanca. son independientes, diferentes pero siempre precisos. En la terraza de esta cruz blanca me serví rápido, buena comida y a buen precio. Le recomiendo algunos solteros con salsa de miel, sabroso sería la palabra para definirlos, si sólo uno pudiera elegir. Los calamares también eran buenos, pero sé que en esto no soy obje... leer más. Con agradable clima se puede incluso comer en la zona exterior. Un poquito de esto y un poquito de aquello, eso es lo que te ofrece el local con sus apreciadas **Tapas**, Puedes tomarte un respiro en el bar con una cerveza fresca u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Die picantes comidas españolas platos de la cocina del casa también son recomendables, Además, las azucaradas golosinas de este establecimiento no solo brillan en los platos de los niños y en los ojos de los niños.

## Carta de menús Cruz Blanca



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

### Eggs & Pancakes

**TORTILLA** 

### Platos principales

**CALAMARI** 

#### Para Picar

RABO DE TORO ESTOFADO

25 €

### **Condiments and Sauces**

**SALSA SALSA** 

### Ingredientes utilizados

**MIEL** 

#### Main Course

CHULETÓN DE TERNERA TRINCHADO 500 G CON PATATAS Y 23 € PIMIENTO DE PADRÓN

TACOS DE SOLOMILLO A LA MIEL 15 €

### Este tipo de platos se sirven

PEZ

**POSTRES** 

#### **Postres**

NATILLAS DE LA CASA	5€
ARROZ DE LECHE CASERO	5€
FLAN CASERO	5€

#### Starters

REVUELTO DE MORCILLA CON PIÑONES PARA COMPARTIR	12 €
ENSALADA DE PIMIENTOS ASADOS CON VENTRESCA PARA COMPARTIR	13 €
CROQUETAS DE JAMÓN Y BACALAO PARA COMPARTIR	12 €

# Carta de menús Cruz Blanca



# Cruz Blanca

Hortaleza, 118 LOCAL. 28004. Madrid, Comunidad de Madrid, Spain Horario de apertura:

